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TK-brief voortgang huisvesting vergunninghouders ikv 

bestuurlijke afspraken 

Aanleiding 

Met bijgevoegde brief informeert u de Tweede Kamer mede namens stasJenV 

over het (verwachte) totale aantal gehuisveste vergunninghouders in de tweede 

helft van 2022 en de gevolgen voor de opgave in 2023. 

Geadviseerd besluit 

• TK-brief laten ondertekenen en laten versturen 

Kern 

• U spreekt in de brief enerzijds waardering uit voor de behaalde resultaten 

door gemeenten, corporaties en provincies; de taakstelling en achterstand 

zijn gehaald, de aantallen vergunninghouders in de opvang beginnen te 

dalen en er is vooruitgewerkt voor 2023. 

• Verwachting is een eindstand van 17.000-18.000, hetgeen een 

toewijzingspercentage van 11-12% betekent. Over heel 2022 is het circa 

9,5%; in de beantwoording van Kamervragen heeft u de TK reeds gemeld 

dat het toewijzingspercentage over de eerste helft van 2022 circa 7,6% 

bedroeg. 

• U benoemt echter ook dat de doelstelling niet is gehaald. De opgave in 2023 

blijft dus groot. Dit onderstreept het belang van het uitbreiden van de 

sociale woningvoorraad (via flexwoningen). Hierbij wordt kort verwezen naar 

de voortzetting van de taskforce, de herplaatsingsgarantie en de 

aanbestedingen door RVB en Aedes. 

• Daarnaast ondersteunt u gemeenten via de regeling grote gezinnen en de 

regeling huisvesting aandachtsgroepen. Ook benoemt u dat er wordt 

gewerkt aan een maatregelenpakket om het huisvestingsproces te 

versoepelen (o.a. belemmeringen rond koppelsystematiek COA, BSN, 

biometrische pasjes). U verwijst hierbij ook naar de gevoerde en nog te 

voeren gesprekken met provincies, gemeenten en corporaties. 

• Voorstel is om voor de Kerst geen brief te versturen aan gemeenten, 

corporaties en provincies. VNG en IPO vinden het een sympathiek gebaar, 

maar zijn van mening dat gemeenten in december te veel verschillende 

brieven vanuit het rijk ontvangen. Alternatief is om in januari een brief te 

sturen waarin ook dieper wordt ingegaan op de opgaven in 2023. 

• In de brief wordt ook kort melding gemaakt van de wijze van uitvoering van  

de motie Pouw-Verweij. Toegezegd was dat de TK hierover al in oktober 

geïnformeerd zou worden. 




